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新年も、どうぞよろしくお願い申し上げます。
新しい１年、笑顔溢れる年になりますように。

岩沼出張所職員一同、阿武隈川下流の

安全安心と皆さまの幸せを心よりお祈り申し上げます。
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令和３年度 川をきれいにする児童図画・ポスター 結果発表

阿武隈川水系水質汚濁対策連絡協議会下流支局及び名取川水系水質汚濁連絡協議会では、沿川市町の小学校児

童のみなさんに図画等の作成をとおして、川との関わりや思いを深めてもらい、水環境の大切さについて理解し

ていただく事を目的として、平成２年度から『川をきれいにする児童図画・ポスター』を募集しています。

今年度、阿武隈川水系では２３９点の応募があり、その中から、２０名の入選者が選ばれ上位６名が表彰され

ました。１２月中旬からは各地で巡回展示も始まっています。岩沼出張所のホームページから入賞者全員の作品

を見ることが出来ます。

■ 巡回展示会場★岩沼市図書館 令和４年 １月２7日～３１日

■ 岩沼出張所のホームページはこちら

クリック
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出前講座 ～阿武隈川の水害の歴史～ 逢隈小学校

オイルフェンス設置訓練が行われました

１２月２日、阿武隈川下流・名取川に関わる

消防署・国・県・市・町の関係機関から岩沼市

押分に約100名が集まり、水質事故対策演習

（オイルフェンス設置訓練）が行われました。

岩沼消防署の指導の下２班に分かれて、杭打

ち、ロープ結び、オイルフェンスの設置まで行

いました。また、オイル処理メーカーの最新の

技術の実演もあり、寒い季節多くなる油漏れ等

による水質事故に備えました。

阿武隈川岩沼出張所管内不法投棄マップ

１１月２９日柴田町槻木の阿武隈川と白石川の合流点で、タイヤ２２本の不法投棄を巡視員

さんが発見したっちゃ。不法投棄は地域を汚す残念な行為、「河川法」「廃棄物の処理及び

清掃に関する法律」に違反する行為。警察に通報し犯人を捜しています。

●河川法…３ヶ月以下の懲役又は２０万円以下の罰金

●廃棄物の処理及び清掃に関する法律…５年以下の懲役又は１千万円以下の罰金

（法人等の場合は３億円以下の罰金）

岩沼出張所管内の不法投棄マップをホームページから見ることが出来ます。マネキンか

ら、お布団、冷蔵庫にテレビまで、いろいろな物が捨てられています。なんとか改善していか

ないと、阿武隈川の綺麗な風景はどんどんゴミの山になってしまうっちゃ★

未来のこどもたちに残したいものは何か？それぞれに出来ることを考えてみませんか？

クリック！

川の水が油くさかったら…

オイラ…思わず死んじまうわ！

油漏れ気つけてけろ～

逢隈小学校６年生１０６人は、防災教育の中で｢命を守る行動をとるために｣どうすべきかを学んでいます。

12月7日、仙台河川国道事務所の出前講座で、阿武隈川と自分たちの住むまちの水害の歴史について学びました。

防災マップで自宅を探す児童たち

明治23年阿武隈川堤防決壊水害の略図

「防災で大切な事は、想像力と伝承です！」

阿武隈川の洪水の記録は

平安時代から残っている。

地形や地質からも、

川の歴史が見えて来る。

500年前、岩沼の製紙工場周辺は
亘理逢隈の一部だった！

阿武隈川は洪水のたびに

流れが大きく変わって来た。

これまで大丈夫だったからといって

これからも大丈夫では無い。
自分の身を守るには？大切な人の命を守るには？

最善策を事前に考えておこう！

○洪水の時、自宅は？学校は？

どのくらい浸水する？事前に危険性を確認しておこう！

○避難を判断するために必要な情報の集め方を身につけよう！

○家族と避難場所や行動を事前に話し合おう！
川口建設専門官と児童たち

川って何？

堤防は何故土で出来ている？
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